



FE DE ERRATA

DONDE DICE:



	EMERGENCIOLOGO/INTENSIVISTA	APTOS	NO APTOS	Observaciones
1	Lyzeth Vanessa Gutarra Calle	SI		
2	Silvia Rocio del Pilar Mego Ortiz	SI		

DEBE DECIR:



	MÉDICO INTERNISTA	APTOS	NO APTOS	Observaciones
1	Lyzeth Vanessa Gutarra Calle	SI		
2	Silvia Rocio del Pilar Mego Ortiz	SI		